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                                                      Farního sboru 
Českobratrské církve evangelické v Chrástu                                    

„...pro slitování a milosrdenství našeho Boha, jímž nás navštíví
Vycházející z výsosti,  aby se zjevil těm, kdo jsou ve tmě a stínu

smrti, a uvedl naše kroky na cestu pokoje.“  L 1, 78-79

„Navštívils  nás  bídné  sluhy  ve  vězení,“  zpíváme  v  písni
„Vítej, Jezu Kriste“. Vězení, aspoň v jeho staré podobě, je
místo  nesvobody,  kde pouta  na nohou brání  člověku jít.
Místo, kde je tma. A kde člověk často jen čeká, zda si na
něj  někdo  vzpomene  a  navštíví  ho  nebo  ho  dokonce
vysvobodí.
Není to jen situace Izraele, očekávajícího příchod Mesiáše,
je  to  něco,  s  čím máme i  my  zkušenost.  S  časy  temnot,
které svírají  duši  i  tělo. Situacemi ochromenosti  a pocitu
bezvýchodnosti.  S  dlouhými  obdobími  čekání,  zda  ještě
něco nebo někdo přijde…
Zacharijáš  ve svém chvalozpěvu zpívá o Zachránci  jako o
někom, kdo se přichází dát poznat sedícím ve tmě a stínu
smrti.  Nazývá  ho  Východem.  Prý  se  to  slovo  týká  spíše
východu hvězdy než slunce. Je to ta
hvězda,  která  vyjde  z  Jákoba,  z
lidského rodu, a zároveň z výsosti,
shůry. Je to Jitřenka, které ohlašuje
den, i když je kolem ještě noc. Je to
světlo, které svítí ve tmách a tmy
ho nepohltily: Vítej, Jezu Kriste!     
K. Šimr







Štědrý večer na faře

Jak  se  stalo  v  posledních  letech  zvykem,  i  letos  je  možné
strávit Štědrý večer ve společnosti na faře. Počet účastníků je
zatím otevřený  (i  vy  jste  zváni!),  ale  uvítáme,  pokud byste
někdo  mohl  přinést  neobalené  kousky  ryby,  připravené  ke
smažení. Předem děkujeme!

Zákon a evangelium

Tomáši  Živnému  děkujeme  za  další  přírůstek  ve  sborové
knihovně. Jsou jím Studie a texty k teologii a dějinám luterské
reformace.  Najdete  zde  např.  Tomášovu  studii  o  zákonu  a
evangeliu či článek prof. Jaroslava Vokouna o theosis od Pavla
k Lutherovi. Hudebníci si možná se zájmem přečtou text Jany
Jarolímové o teologických hudebních znacích v díle J.S. Bacha.

Dary církvi

Děkujeme  všem,  kdo  v  uplynulém  roce  přispěli  na  život  a
službu  sboru  (samozřejmě  nejen  těm,  kdo  tak  učinili
finančně).  Za jakýkoli  dar budeme nadále vděčni (číslo účtu
najdete v zápatí).  Připomínáme, že jen na stále se zvyšující
personální  fond  (odvod za  službu  faráře)  budeme muset  v
příštím roce zaplatit 123 000 Kč. Všem, kdo přispěli nejméně
tisícikorunou,  vystavíme  po  novém  roce  potvrzení  o  daru
církvi, na jehož základě si mohou částku odečíst z daní – jako
fyzická i jako právnická osoba.
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